

Brasília, 08 de setembro de 2021.

ERRATA 02

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Seleção Pública nº 011/2021 – Seleção de Profissional de Nível Superior**, para atuação no âmbito do Projeto “*Ações Estratégicas para o Desenvolvimento Institucional da Universidade de Brasília- UnB*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

- 1.5.** O profissional que for selecionado será contratado pelo regime da CLT – Consolidação das Leis do Trabalho, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, e previsão de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado.

Leia-se:

- 1.5.** O profissional que for selecionado será contratado pelo regime da CLT – Consolidação das Leis do Trabalho, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais.

Onde se lê:

- 3.3. REMUNERAÇÃO:** O valor do salário base bruto mensal é **R\$ 9.801,74 (nove mil, oitocentos e um reais e setenta e quatro centavos)**. Os benefícios ofertados são: seguro de vida, vale transporte, vale alimentação ou refeição.

Leia-se:

- 3.3. REMUNERAÇÃO:** O valor do salário base bruto mensal é **R\$ 9.801,74 (nove mil, oitocentos e um reais e setenta e quatro centavos)**. Os benefícios ofertados são: seguro de vida, vale transporte, vale alimentação ou refeição, **plano de saúde e odontológico**.

Comissão de Seleção
FINATEC